lNMnaH-KOHCNEKT ypoka MatemaTukm B 3 Krnacce

Yuyutenb: ctamupona M.C.

YMK «LWkona Poccun»

Tema: «Tabnuua yMHOXEHUA U AeNneHUs C YUCIom 6»

Llenu ypoka:

1) CocTtaBnTb TabNULY YMHOXEHWS U AE€MEHUs C YNCNOM LecTb, paboTaTtb Hag eé
3arnoMuHaHneM.

2) PasBuBatb YMEHWE pellaTb 3agayvyn Ha KpaTtHOe U pa3HOCTHOE CpaBHEHUE, HaxXo0OUTb
KOpPEHb YpaBHEHUA; 3anncbiBaTb BblpaXeHUA C nepemeHHon N HaxoanTb UX 3HaA4YEeHUE.
PassuBaTtb ymMeHune pa6OTaTb CaMOCTOATENbHO.

3) BocnuTbiBaTh YyBCTBa B3aMMOMNOMOLLM, B3AaUMOBbIPYYKH.

PopmupoanHue YY[Q:

No3HaBaTenbHbIE:

MoHnmMaTb MHOPMaUM0 NPeaCcTaBNEHHYIO B BUAE TEKCTA, PUCYHKOB, CXEM.

Pewatb 3agaym Ha Bocco3gaHme obpasuoB, KnaccuguKkaumnio pasnmyHbIX KOHCTPYKLNR;,
PerynsaTtuBHble:

OcywecTBNATb KOHTPOSb B hOPME CRMYEHNSA CBOEN paboThbl C 3a4aHHbIM 3TaSIOHOM.

BHocUTb He06X0AMMbIE AOMOMHEHUS, UCNPaBMeHUs B CBOK paboTy, eCnu oHa pacxoauTcs
C aTanoHom (obpasuom).

B coTpyaHuyecTBe C yunTenem onpeaensTb NocnefoBaTelbHOCTb U3yYeHUs MaTepuana.
KoMMyHUKaTUBHbIE:
BctynaTe B gnanor (oTBeYaTtb Ha BOMPOCHI, 3a4aBaTh BOMPOCHI, YTOYHSITE HEMOHSATHOE).

CoTpygHunyaTb ¢ TOBapuLliamu nNpy BbINOIHEHMW 3a4aHuI B Nape, B rpynne; ycraHaBnmBaTtb
n cobniogatb 04ePEQHOCTb AENCTBUIN, KOPPEKTHO CcOObLaTb ToBapuLLy 06 oLunbKax.

YyacTBoBaTb B KOMNEKTUBHOM 0OCYyXaAeHUN y4ebHoM npobnemsi.
BocnpuHnmaTb 06 bACHEHNST U MHCTPYKLMK YYUTENS.
JInyHocTHBIe YY:

dopmmpoBaHMe nHTepeca (MOTMBALMM) K YHEHNIO.

OueHnBaHue pesynbTaToB BbIMOAHEHHOW paboThl.

OGOpy,EI,OBaHVIe: KapTO4KM C 3adaHUAMMU, Npe3eHTaUun4, HarnNsaHbIN mMmaTtepuan.




Xop ypoka

1. OpraHM3auMOHHbLIK MOMEHT

1. -Pas, gBa, Tpu, YeTblpe, NATb.
YpoK nopa Ham HauynHaTb
Bbl apyr apyry ynbibHuTech

M TnXoHe4Kko cagmTecs.

2. MoTuBauus K AeATeribHOCTM.

A paga, uTo y 6onblUMHCTBA U3 Bac Xxopollee HacTpoeHne. Hagerch, YTO K KOHLY ypoka
XOpolLee HacTpoeHve ByaeT y BCex.

-MpounTtanTte npeanoxeHune. Kak Bbl ero noHumaeTe?
«MaTteMaTuKy y4uTb — YM TOUUTbY».

e 3Haellb CYET, TaK U CaM COYTELLDb.

e KHura-kHurou, a cBOMM ymMOM ABUrau.
- ['Ae B X13HM BaM NpuroguTcs 3HaHWe maTemMaTukn?

- OTKpbIBaWiTe TETPaaM, 3anvwem Ymcno. CeroaHs 24 okTs6ps. B cTapuHy aToT AeHb
HasblBany ®unmMnnoBa KaHNTeNb — Ha4YMHanacb pacnyTuua v rpssb Ha goporax. HapogHas
norosopka rnacut «Cam ®ununn kK neyn Npunumn, a 4Oporu passesnoy.

Mo HapoaHbIM NpumeTam ecnu go dununnosa AHA GbICTPO NUCTONAaA NPOLLEN, TO CKOPO
HaCTYNUT CTyXa n 3uma dyaeTt CypoBOW.

3. MuHyTKa YymctonucaHus.

- OTrapganTte undpy ansa ymctonncaHms. OHa NoONy4YNTCs €CNKU CNOXUTb LMApPbI B 3anmncu
cerogHsilHero ymcna. Kakoe ato uncno? (2+4=6)

- 3anuwmnTe KpacuBeo 1 NpaBubHO Lndpy 6.

1. AkTyanusauusi 3HaHUWM

1. YCTHbIN CYéT.

a) -[anTe NonHyr xapakTepucTuky ynucna 24. (24-pBy3HayHoe, YETHOe, BHEM 2 . n 4
ea. Coceau uncna 21 n 23.)

- A B Tabnuvue yMHOXeHUS BCTpevaeTcs ymcno 247 (oa)

- MocmoTpuTe Ha Bawm Tabnuykn. CKOMbKO pas B U3y4eHHON HaMu YacTu BCTpeyaeTcs
yncno 247 (2 pasa)

- HasoBuTe B Kakmx cny4dasx. (3 x 8; 4 x 6) 3anuwwmTe 371 BblpaKeHNs Ha SOCKE.




- CocTaBbTe BCE BO3MOXHbIE BblpaXeHWsi N3 JaHHbIX
3x8=24 4 x6=24

8x3=246x4=24

24:3=824:4=6

24:8=324:6=4

-Kakue npasuna ucnonb3sosanu? (MepemectutenbHOe CBOMCTBO YMHOXEHWS; NpU AeNeHnn
Liernioro Ha YacTb nony4vaeTcs Apyrasi 4acTb)

6) Cpeau faHHbIX YMcen Ha30BUTE Yuchna, KpaTHble 4, (5).

9, 8,15, 2,10, 17, 20, 16, 30, 12, 45.
KpaTHble 4 - (8, 12, 16, 20)
KpaTHble 5 - (10, 15, 20, 30,45)

Kakve yncna octanuce nuwHumun? (9, 2, 17) Novemy?

B) PeweHue 3agau.
* B natu kopobkax nexuT no 4 urpywwkn. CKONbKo BCEro UrpyLuek

NeXnT B 3TUX kopobkax? (20)

« [lIBaguaTh UrpyLlEeK pas3noXxunu B NsiTb KOPoOok NOpoBHY. CKOMNbKO

UIPYLLIEK MOSIOXKUIIN B KXKAYI0 KOPOOKyY? (4)

« [1BaguaTb UrpyLIEeK pasnoXxunn no YeTblpe UrpyLLlek B KOPOOKy.

Ckonbko noHagobunock kopobok? (5)

— Kak HasbiBatoTcs Takme 3agaun? (ObpatHble.)
* Y 6abywwku B xo3amncTee 15kypu 7rycen. Ha ckonbko rycen 6onblue, yem kyp? (15 -7 =8)

e Bo aBope 661510 12 6enbixX UbIinnaT, YEPHbIX — 4. BO CKOMBKO pa3 YEPHbIX LbINAT
MeHbLUe, Yem 6enbix? (12: 4=3)

2.Hanau 3HavyeHUs BblpaKeHUN.
15:3 + 36:4 (16+16): 4. 2
4x6+5x8(24-30:5):6

lll. CamoonpeaeneHue K oeATeNIbHOCTH

- A Tenepb s Nnpegnarato Bam pewntb npymepsl.




3x9=27

4x8=32

5x7=35

7x5=35

8x4=32

Ix3=27

-lMo kakoMy NpUHUMNY COoCTaBreHbl NpUMepbI?
-Kakoe npaBuno 3geck ncnosnb3yeTtca?

-A no4yemy Mbl CMOIMMN pPeLnNTb 3TN NPUMepPbI?

-lMocmoTpuTE BHMMATENBHO eLE pa3 Ha AaHHbIN CTONOMK NPUMEPOB M CKaXXnTe, a Kakoro
npumMepa He xBaTaeT B CTONoumke? 6 x 6

-Kak Bbl AymaeTe, noyemy s ero nponyctuna? Yero nobosinace? (Mbl He udydanu Tabnuuy
YMHOX€eHUs Ha 6).

- Chopmynupyinte Temy 1 3agaym ypoka. (CoctaBneHne tTabnuubl YMHOXEHUS U AeNeHns
Ha 6. CocTaBuTb, 3anncaTtb TabnmLy YMHOXEHNSA Ha 6 1 Hay4YnTbCS €€ NCNOoNb30BaTb. )

V. OTKpbITUE HOBOIO 3HAaHUA.

1. CocTaBneHue Tabnuubl YMHOXEHUS U AeNeHusi ¢ Yucnom 6

— Kak HanTn 3HayeHne nponsseaneHuns 6 x 6?

6+6+6+6+6+ 6=36unub6x5+6=36.)

— Ha ckonbko 6onblue ByaeT kaxgoe crneayollee npomsseneHne? (Ha 6.)
— CocTtaBbTe Tabnuuy YMHOXEHMUS Yncna 6 caMocToAaTENbHO.

— Kak yMHOXUTb Ha 67 (MoxHO nepecmasums criazaemMbie Mecmamu.)

— CocTtaBbTe Tabnuuy yMHOXeHUs Ha 6.

— Kakum npaBmnom BOCMONb3yeMcs Angd CoCTaBneHns Tabnuubl 4eneHns ¢ YNCTTOM
6? (Ecnu npouseedeHue pa3deniumb Ha 0OUH U3 MHOXUmersed, mo nosly4umcs opyaou
MHOXUMeTIb.)

— CocTaBbTe Tabnuuy genenns ¢ yicnom 6. CoctaBneHne Tabnuupl yMHOXeHUS Ha 6
(paboTta B rpynnax)

36:6 = |

42:6 = | 42:7=[ ]
48:6 = | 48:8 =[ |
54:6 =[] sara =[]

- NaBante npoBepuM, kak Bbl cnpaBunmce.
6*6= 36 36:6=6
6*7=42 7*6= 42 42:6=7 42:7=6
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6*8= 48 8*6= 48 48:6=8 48:8=6
6*9= 54 9*6= 54 54:6=9 54:9=6

1. CamocTosTenbHas paboTa

3anonHute KBagpaTHylo Ta6n|/1uy YMHOXEHUA HOBOW CTpOHKOVI C yucriom 6

2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9

4 |6 |8 |10|12|14|16|18

6 |9 [12|15|18 |21 |12 |27

8 |12]|16|20|24 |28 |32 |36

101520 25|30 |35|40 |45
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- Mbl cocTaBunm Tabnuuy YMHOXEHNS 1 AeneHust ¢ Yncnom 6. NoctaBbTe 3agadvy Ha
cnegyrownn atan ypoka. (3anoMHUTb N HAYYUTbCHA NPUMEHSATL Tabnuuy)

-A Tenepb pebsTa gaBaniTe NoULEM 3aKOHOMEPHOCTU, KITHUMKM K NTyYLLIEMY 3aMOMUHaHUI0
Tabnuupbl.

-MocmMoTpuTE BHMMATENBHO N CKAXUTE, YTO MHTEPECHOIO Bbl YBUAENN?
6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6x6=36
6Xx7=42
6x8=48
6x9=54
3aKoOHOMepHOCTMU:
e BTOPOW MHOXUTENb yBENMYMBaeTcs Hal
e MepBbl MHOXUTENb HEU3MEHHbLIN
e NpOU3BEOEHUE YBENNYMBAETCS
Ha 6 (cBepxy BHWU3, a CHN3Y BBEPX YMEHbLUAeTCH Ha 6)

e BCe npoumseeaeHnda apy3Ha4dHble 4Yucrna




e CyMMa uudp B npousseneHumn Yyepegyetcs Tak 3,9.6,3,9,6,9 (kpome 48)

e MPU YMHOXEHUM 6 Ha YETHOE YNCIO NPOU3BEAEHNE OKAHYMBAETCS TOM Xe Lndpon
Ha KOTOPYH YMHOXanu (npumep).

3. PaboTa no y4ue6Huky Ne 1 (c. 44) (YCTHOE BbINOMHEHME NO LEMNOYKe.)

Ne3 (c. 44). (CamocTodaTensHoe BbinosiHeHue. [Npoeepka. CamooLueHka.)

V. ®U3KYNbTMUHYTKA

TaHueBarnbHble ynpaxHeHus1 nog My3blky «bapbapukm»

VI. 3akpenneHue usy4yeHHoOro matepuana

1. Pa6ota no y4eO6HuKy

Ne4 (c. 44). (YCTHOe BbINOMHEHNE. )

- YTO Bbl MOXETE CKa3aTb O PELUEHUN NEPBOro ypaBHEHUNA? (B ypasHeHUU HeU38eCmHO
gblqumaemoe. Ymobbl Halimu ebiHUmMaemMoe, Hy)XHO U3 yMeHbWaeMo20 8bI4eCmb
pasHocmb. YpasHeHue peleHo He8epPHO.)

(AHanorm4yHo pasbuparoTcsa ocTarbHbIE YpaBHEHNS.)

- Mo BbIOGOpPY 1 ypaBHEHME pelnTb CaMOCTOATENbHO.

Ne6 (c. 44). (CamocTosTenbHoe BbinonHeHne. OanH y4eHuk pabotaeT Ha OTKUAHOW JOCKeE.
Tem, KTO MCMbITbIBAET 3aTPYAHEHUS, YYNTENb AAEeT KapTOUKy-MOMOLLHMLY C KpaTKOn
3anncolo.)

Bbino — 50 kr.
WM3pacxogoBanu — ?, 2 « 6 (kr).
Octanocb — ?
1. BbinonHeHue 3agaHUM Ha KapTo4kax

- PewnTe BbipaxeHus, pacwumdpynTe cnoso.

12: 6= 048:6=m

6x7=e 6x9=n
24:6= 1 5x6= A
8 2 54 2 30 42 4




VIl. Pecdonekcus

- A Tenepb s Xo4y, YTOObI Bbl OLIEHWNN CBOKO paboTy Ha ypoke.
MNogHumuTe:

3enéHyro KapTouKy- ecinn BCE Nerko NoHAM U MOXeLlb Hay4YuUTb ApYroro.
XENTbIN — €Crnn NOHAM, HO BbINo Henerko.

KPaCHbIW - KOMY ObIfI0 TPYAHO, HY)XHA MOMOLLbHO.

VIIl. MoaBeaeHue UTOroB ypoka

- Kakme uenu b1 noctaBneHbl Ha Ypok?

- CMOrnu Mbl BbINOMHUTL 3agady ypoka?

- YTO HOBOrO Bbl Y3HANM CEroAHsA Ha ypoke?
— YT0 Bam nokasanocb TpygHbIM?

— 3a 4To MoxeTe cebs noxeBanuTb?
[JomawHee 3agaHue

YyebHuk: Ne 2, 5 (c. 44).




